
Životopis 

Paní Jana Řehulová se narodila 24. 6. 1946 ve Staré Lhotě, do předtím již tříčlenné rodiny. 

Její otec tou dobou pracoval v Okule a její matka byla ženou v domácnosti. Měla o dva roky staršího 

bratra a v roce 1957 se jí narodil ještě mladší bratr.  

Do jednotřídní školy v rodné Staré Lhotě začala chodit ve svých pěti letech jako do 

předškolní přípravy. V létě roku 1952 byla její rodina odsunuta do Nýrska pro politickou 

nespolehlivost jejího otce, který byl dvakrát uvězněn. V témže roce nastoupila do základní školy v 

Nýrsku. Po základní škole studovala na gymnáziu v Klatovech. Po složení maturitní zkoušky 

pokračovala ve svém studiu od roku 1963 do roku 1968 na Farmaceutické fakultě Univerzity 

Komenského v Bratislavě. Zde také potkala svého budoucího manžela. 

Díky navázaným kontaktům během studia se paní Janě podařilo zajistit si místo na stáži ve 

Švýcarsku s naplánovaným odjezdem 21. srpna 1968. Bohužel kvůli okupaci neodjela, a to 

především kvůli strachu ze strany rodiny z nemožnosti návratu do země. Se svým vzděláním snadno 

našla uplatnění ve svém oboru, a začala tak ještě v roce 1968 pracovat na pozici lékárnice v lékárně 

v Hradci Králové. Roku 1969 se vrátila zpět do Bratislavy, zde vyučovala na Farmaceutické fakultě 

předmět Botanika. Roku 1970 se se svým mužem přestěhovala do Františkových Lázní. Jejich pobyt 

tam neměl ale dlouhého trvání, a to pouze do roku 1971, kdy se přestěhovala do Chebu a začala 

pracovat v tamní lékárně. Roku 1971 také složila svou první atestaci v lékárenství 1. stupně a 

narodila se jí dcera Lenka. Roku 1973 se narodil její syn Jan. Ve stejném roce získala doktorát 

v oboru Přírodních věd a v roce 1976 složila atestaci z 2. stupně lékárenství. V Chebu působila až do 

roku 1980.  

V letech 1980 až 1982 pracovala po přestěhování do Plzně v lékárně v městské části Bolevec 

v lékárně U Gery. Roku 1982 ale přešla do lékárny U Bílého jednorožce na plzeňském náměstí. Rok 

1986 pro ni byl významný získáním atestace v oboru Léčivých rostlin. Během posledních let 

působení komunistického režimu v naší zemi byla několikrát přesvědčována ke spolupráci nebo 

vstupu do strany. Nikdy ale tento krok neučinila, ani pod pohrůžkou nemožnosti vykonávat některé 

funkce ve svém povolání. Velkou změnu pro ni znamenal rok 1997, kdy v rámci privatizace 

odkoupila celou budovu lékárny U Bílého jednorožce. V roce 2000 získal její syn bronzovou medaili 

na olympijských hrách v Sydney, která byla později přehodnocena na stříbrnou. Po smrti svého 

manžela v roce 2019 převzala také vedení jeho lékárny U Zlatého lva v Plzni na Borech. V letech 

2019 – 2021 také studovala dva obory na univerzitě třetího věku v Plzni. V současné době zastřešuje 

obě své lékárny prostřednictvím společnosti Fytosana s.r.o.. 


